ADAY ÖĞRENCİLERE YÖNELİK REKREASYON YÖNETİMİ PROGRAMINA İLİŞKİN KOŞUL VE AÇIKLAMALAR

A. İsteğe bağlı yabancı dil hazırlık sınıfı uygulamasına ilişkin koşullar:

İsteyen öğrencilere kontenjan dahilinde bir yıl süreli İngilizce hazırlık programı uygulanır. Hazırlık programı süresi, 4 yıllık öğretim süresine dahil değildir.

B. Staj, eğitim modeli (bir yılda kaç dönem uygulandığı, sektör ve işletmelerde uygulama eğitimi vb), endüstriye dayalı öğretim stajı, uygulamalı eğitimlerin nasıl yürütüldüğü ve stajların ilgili yükseköğretim kurumunun bulunduğu ilin dışında yapılıp yapılamadığına ilişkin koşullar:

Programızda kayıtlı öğrenciler mezuniyet için gerekli 30 gün zorunlu mesleki stajı tamamlamak zorundadırlar. Söz konusu staj yükümlülüğü ikinci yarıyıldan itibaren yapılabilir. Stajların yükseköğretim kurumumuzun bulunduğu il (Şanlıurfa) dışında yapılması mümkündür.

C. Ders uygulamalarında kullanılacak sarf malzeme, araç ve gereç gideri; sınav, materyal ve eğitim öğretim hizmeti karşılığı öğretim giderlerine ilişkin koşullar:

Programımızda kayıtlı  öğrenciler için ders uygulamalarında kullanılacak sarf malzeme, araç - gereç gideri ve sınav, materyal ve eğitim öğretim hizmeti karşılığı öğretim gideri yoktur.

D. Programın içeriği, yüksekokulun bulunduğu yerleşke/kampüse ilişkin koşullar:

Yüksekokulumuz Şanlıurfa İli’nde Osmanbey merkezi yerleşkesinde bulunmakta ve merkezi derslikler binasında hizmet vermektedir. Yerleşke içerisinde öğrenciler için gerekli sosyal olanakları sağlayan 5000 kişilik merkezi kafeterya, öğrenci yaşam merkezi, kantin, kırtasiye, sosyal tesis ve öğrenci Sosyal ve Kültürel Faaliyetler Düzenleme Komisyonu'na bağlı öğrenci kulüpleri bulunmaktadır.

Rekreasyon Yönetimi Programı,   alanında yetkin, yöneticilik ve girişimcilik özelliklerine sahip orta ve üst kademe yöneticiler yetiştirebilmek için geçerli ve özgün akademik eğitim-öğretim faaliyetlerini yürütmeyi amaçlamaktadır. Ayrıca;

· Turizm sektöründe rekreasyon yönetimine yönelik turizmin sosyal, ekonomik, sportif, rekreatif ve teknik yönden gelişimine katkı sağlayacak düzeyde teorik ve pratik bilgilerle donatılmış, yabancı dil bilen ve analitik düşünme yeteneği olan nitelikli insan kaynakları ihtiyacının karşılanmasına katkı sağlamak,
· Türkiye’de rekreasyon yönetiminin gelişimine ülke ve bölge bazında katkı sağlayacak proje ve çalışmalar yürütmek,
· Rekreasyon yönetimi ile ilgili mevcut sorunları çözmek, gelişim sürecine öncülük etmek, kamuoyu oluşturmak ve toplumu bilinçlendirme hedeflenmektedir.
Rekreasyon yönetimi anabilim dalından mezun olan öğrenciler;
· Konaklama hizmeti, seyahat hizmeti ile kongre ve fuar organizasyon hizmeti veren işletmelerde,
· Temalı parklar ve fitness kulüpleri gibi rekreasyon faaliyeti gösteren özel işletmelerde,
· Eğitim, sosyal hizmetler, gençlik ve spor il müdürlükleri, halk sağlığı birimleri, devlet planlama teşkilatı, kamu kurumlarının coğrafi bilgi sistemleri ile ilgili birimleri, milli parklar genel müdürlüğü, yaşlı yaşam merkezleri, rehabilitasyon merkezleri, temel ve ortaöğretim kurumları, üniversitelerin spor sağlık kültür daireleri, yerel yönetimlerin rekreasyon bölümleri, kültür daire başkanlıkları, park ve bahçe müdürlükleri, planlamabirimleri vb. kamu kurumlarında animatör, etkinlik planlayıcısı ya da etkinlik yöneticisi olarak çalışabilirler.
Ders planına ve içeriklerine http://toy.harran.edu.tr/tr/bologna/rekreasyon-yonetimi-bolumu/ adresinden ulaşabilirsiniz. 

E. Kısmi zamanlı öğrenci olarak çalışabilme imkânlarına ilişkin koşullar:
Üniversitemizde isteyen öğrenciler kısmi zamanlı öğrenci olarak çalışabilme imkânına sahiptir. YÖK kısmi zamanlı öğrenci çalıştırma usul ve esaslarına  http://sks.harran.edu.tr/tr/k-z-o/kzo-calistirma-usul-ve-esaslari/ adresinden ulaşabilirsiniz. 
